1. példa: A szavak első betűit kell összeolvasni.

2. példa: Összeolvasandó minden harmadik szó.

3. példa: Sorban haladva, a 6-os betűcsoportok első, majd második, … karaktereit kell összeolvasni.
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Ez egy probaszoveg. Verne: Utazas a Fold kozeppontjaba c. regenyeben alkalmazott titkosiras mintajara keszult, 126 betuvel. xy

4. példa: A szöveg megfejtése az alábbi táblázat alapján lehetséges:
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(Itt pl. 25 az sz betűt jelenti.)

6. példa: Az A → C, B → D,
… Z → B eltolást alkalmaztuk.

12. példa: (útmutatás): A 3. kódolás után rendezettebb lett a szöveg, például a HARC szó megjelent az üzenetben. Ennek az az oka, hogy a számok mozgása ciklikus: (0 ( 8 ( 9 ( 0), (1 ( 2 ( 7 ( 1), (3 ( 5 ( 4 ( 6 ( 3). A 0, 8, 9, valamint az 1, 2, 7 sorszámú karakterek három lépésenként a helyükre kerülnek, s ez történt a 0, 1, 8, 9 sorszámú karakterekből álló HARC szóval is. (Mivel minden karakter három- vagy négylépésenként az eredeti helyére kerül, ezért 12 lépésenként előáll az eredeti szöveg.)

